

# Салдинский рабочий

ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО С 1930 ГОДА



МЕДВЕДЕВО  
ОСТАЛОСЬ  
БЕЗ ВОДЫ

стр. 3



стр. 4

№ 11 (11585)

22 марта  
2012 года

ИНЖЕНЕРЫ ОПС, АСП  
с электротех, радиотех. или  
сантех. образованием.

Опыт работы. Работа  
в Н.Тагиле, Н.Салде, Кушве  
**8-909-024-15-53**



ЮРИЙ  
ЗИМИН  
- ГЕНДИРЕКТОР

стр. 18

15 СУТОК  
ДЛЯ  
СЧАСТЬЯ

## ТАЛОНОЕ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО



Проблем в российской медицине, и в салдинской в частности, масса. И это печально. Озвучиваются они довольно часто во всех СМИ. Не обойдём эту тему и мы. Сегодня в центре нашего внимания талоны на приём к врачам-специалистам.

В Верхнесалдинской Центральной городской больнице всего один невропатолог, работающий ежедневно с 9:00 до 12:00, а потом ещё до 13:00 занимающийся оформлением инвалидных групп. Сказать, что врач перегружен – это ничего не сказать. Было решено (кстати, не только в Салде) сначала отправлять больных к терапевту, и уже он должен решать, самому браться за лечение или всё-таки дать направление к невропатологу. Окулист в ЦГБ также только один. И попасть к нему тоже сложно. А вот уйдут они в отпуск, и кто их заменит?

Медицинских специалистов в Верхней Салде катастрофически не хватает. Вакансии ежемесячно размещаются на сайте Минздрава Свердловской области, а также в территориальном Центре занятости, тем не менее, притока молодых специалистов-врачей в последние годы практически нет. Но люди от этого болеть меньше почему-то не стали.

СКБ-БАНК

Мечта сбылась –  
её употребили!

Поэт Владимир Вишневский

## УПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ

\* – Процентная ставка по кредиту «На ВСЁ про ВСЁ»: от 14,9% до 27,9% годовых в рублях. Процентная ставка в пределах диапазона определяется Банком по каждой кредитной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Срок кредита – 7 лет. Минимальная сумма кредита – 50 тыс. рублей, максимальная сумма кредита – 1 млн. рублей. Полная стоимость кредита будет доводиться до сведения каждого Заемщика при заключении кредитного договора. Возможно одностороннее расторжение кредитного договора Банком. Условия действительны на момент выхода рекламы. Узнать более подробные условия Вы можете по телефону, в офисах или на сайте Банка. ОАО «СКБ-банк», Ген. лиц. ЦБ РФ №705.

8-800-1000-600 звонок бесплатный  
круглосуточно

г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, 73

от 14,9%\*

ВСМТ и ОАО «КОРПОРАЦИЯ ВСМПО-АВИСМА»  
ОБЪЯВЛЯЮТ НАБОР СТУДЕНТОВ НА 2012-2013  
УЧЕБНЫЙ ГОД ПО ПРОФЕССИЯМ:

на базе 9 классов:

НАЧАЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (НПО)  
- Станочник (металлообработка) – 25 человек  
- Машинист крана (крановщик) – 25 человек  
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию  
электрооборудования - 25 человек  
Срок обучения – 2 года 5 месяцев

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (СПО)  
дневное отделение

Обработка металлов давлением (25 человек)  
со специализацией:  
- Наладчик кузнечно-прессового оборудования (кузнец)  
- Контролер металлургического производства  
- Оператор-обрабочник цветных металлов (прокатчик)  
Срок обучения 3 года 10 месяцев

вечернее отделение

- Технология машиностроения (для выпускников  
лицея по профессии станочник)  
Срок обучения 2 года 10 месяцев

на базе 11 классов:

НАЧАЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (НПО)  
- Оператор станков с программным управлением  
- Машинист крана (крановщик)

Более подробную информацию вы можете получить  
30 марта 2012 года в 15.00 в актовом зале ВСМТ  
и по телефону 8 (34345) 2-50-57.  
Мы ждем вас и ваших родителей на день открытых дверей.

25 марта, в воскресенье,  
с 9.00 до 12.00 на рынке г. Н-Салда,  
с 13.00 до 14.00  
возле колледжа г. В-Салда  
состоится продажа кур-несушек, кур-молодок.  
При покупке 10 кур-несушек - одиннадцатая в подарок!



## ДОРОГИЕ УЧАСТНИКИ КОНКУРСА «ДАВНО НАС ОЖИДАЮТ ДАЛЕКИЕ ПЛАНЕТЫ!»!

Приглашаем вас на редакционный праздник вручения призов, который состоится 14 апреля в 12 часов в кафе «Русь» в Нижней Салде. Вас ждет веселое представление, угощение и, разумеется, призы! Без подарка не уйдет никто!

Просим вас до 11 апреля позвонить в редакцию по тел. 8 (34345) 3-07-07 и зарегистрироваться, назвав свои имя, фамилию и адрес. Если не можете сделать это сами, попросите взрослых. Приходите, мы ждем вас!

Редакция газеты «Салдинский рабочий»

# ТАЛОНОВОЕ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО

Талонов к специалистам выдаётся очень мало. Несколько для жителей города, несколько для жителей деревень. Талоны выдают с 7:30. Ради эксперимента попробуем попасть на приём к окулисту. Первым препятствием стала, разумеется, очередь за талонами. Не успела я зайти, как увидела не очень обнадёживающее зрелище — толпа человек в сорок. На второй этаж ещё не пускали. Слава богу, что, как оказалось, большая часть ждала очереди не в регистратуре. Мне даже не пришлось никого пытать вопросами. Люди открыто возмущались талонной системой. Они не могут понять, почему они должны тут стоять в ожидании бумажек, которых большинство из них не дождётся. В 7:25 проход был свободен. В очереди я оказалась тринадцатой. За мной очень быстро образовался длинный хвост. То ли номер очереди сыграл роль, то ли звёзды не так встали, но талона мне уже не досталось. Равно как и многим другим, стоявшим за талонами в другие кабинеты, например, на ЭКГ. Как только в 7:40 из окошка регистратуры послышалось первое «Талонов больше нет», все ломанулись к окошку, забыв про очередь. Так можно много дней ходить и никуда, дальше регистратуры, не проникнуться.

Женщина, стоявшая в очереди первой, сообщила, что пришла сегодня к 5:20, ждала на улице, а там мороз -25°. Да, она получила свой талончик. Но ради этого пришлось раны рано вставать из тёплой постели и тащиться в больницу, чтобы замерзать на улице, рискуя простыть. К тому же, нельзя зайти в кабинет в то время, какое указано в талоне. Врач не укладывается в запланированное на прием время. Это понятно, 5 минут для осмотра — это очень мало. Да и толку от такого осмотра не будет. Пациенты

принимаются бессистемно: кто по талону, кто в порядке очереди. Время вообще не соблюдается. Для чего тогда нужны эти талоны? Не иначе как для издевательства над больными.

Всегда есть риск уйти из больницы не солено хлебавши, а сам процесс стояния в очереди с утра в регистратуре доведет до белого каления даже здоровых людей, а каково больным? Ладно, если заболевший в состоянии приходить (возможно, не один раз) и ждать. Другое дело, если ему действительно очень плохо. Талон добыть сложно, но гораздо сложнее, когда нужен один специалист, а до него надо добираться через других. Длинная очередь за талонами образуется ещё до шести часов утра. Позже она будет гораздо меньше, только талонов уже не будет. В этом случае есть риск вообще не попасть к врачу, если нет сильной боли или высокой температуры. Если честно достать талон не получилось, можно по-

пытаться пройти благодаря знакомым (или, по слухам, хрустящим купюрам), а особую гордость меня заставляет испытывать очередь под названием «мне только спросить», хотя об этом приёме все наслышаны. Короче говоря, обходят систему все, кому не лень. Записавшись же на определенное время к врачу, можно в указанное время к нему не попасть, потому что приём не укладывается в интервал, заданный талонами.

Вот так придёшь к невропатологу спину лечить, а сидеть будешь у кабинета терапевта. Пока сидишь в очереди, подхватишь грипп и думать забудешь о спине. Система работает! Только на кого?

Между тем, талонную систему можно полностью заменить. Возьмём, к примеру, МСЧ-121 в Нижней Салде. Сейчас там запись на приём производится через электронный терминал. А до недавнего времени она велась через

обыкновенную книгу записи. Таким незамысловатым способом, без лишних заморочек, пациент может оформиться к нужному врачу на удобное для себя время. В более продвинутых больницах уже реализуется проект электронной записи к врачу. Такой сервис направлен на повышение доступности медицинской помощи и улучшение качества обслуживания больных. Чтобы записаться на прием, необходимо заполнить форму: указать имя, телефон и выбрать специалиста.

Чтобы узнать общественное мнение по проблеме приёма врачей, была создана тема на форуме сайта vsalde.ru. Ответы были разнообразными.

«Согласна, специалистов нет, они после институтов не возвращаются к нам в город. У нас еще не очень плачевная ситуация, есть и похуже. Невролог в отпуске по уходу за ребенком, окулист работает, хотя у нее тоже лялька маленькая еще. А

то, что через терапевта нужно на прием к неврологу попадать, так это нормально, представляю, что будет, если мы сами будем выбирать, к какому специалисту пойти... Терапевты будут не нужны вообще».

«Бесплатной медицины у нас нет уже давно, - кроме анализа крови и мочи, вам ничего не предложат... Из своего опыта: если что-то беспокоит, езжу в Тагил в платную клинику, там хоть и не слабая выкачка денег из вас, но скажут, что с вами, и помогут».

«Специалистов в городе не хватает катастрофически. Многие работают как в городской поликлинике, так и в заводской. Нагрузка очень большая. Войдите в их положение. С острыми симптомами врач примет без очереди в рабочее время (своё), сам не раз приходил, так принимали без лишних вопросов».

(Продолжение - в следующем номере. Ждем откликов!)  
**Татьяна Михайлова**



## ЗИМА ОСТАВИЛА БЕЗ ВОДЫ ЖИТЕЛЕЙ МЕДВЕДЕВО



Жители деревни Медведево уже третью неделю остаются без воды. Причина безводья кроется в промерзании трубопровода, длина которого 320 метров. Всего на территории

деревни функционируют пять колонок, два родника и скважина. На данное время рабочими остаются лишь родники и скважина.

Трубопровод (он расположен лишь в средней части деревни) проложили еще в 70-х-80-х годах прошлого века, и ранее подобных аварий в Медведево не случалось. В этом году, как считают коммунальщики, промерзание земли было больше, чем обычно, что и привело к промерзанию трубопровода. Несмотря на то, что конкретный участок промерзания найти так и не удалось, руководство деревни Медведево обещает отогреть трубу и дать воду в колонки уже на этой неделе.

## УЧЕНЫХ ЗАМЕНЯТ ШКОЛЬНИКИ

На прошлой неделе в Нижней Салде прошла научно-практическая конференция среди школьников города. В ней, в семи тематических секциях, приняли участие 36 учащихся. Примечательно то, что в этом году самыми юными участниками стали пятиклассники. По результатам конференции жюри выделило семь победителей. В скором времени призеры будут защищать свои проекты уже на областном уровне.

## ПАМЯТЬ ДЕНИСА БОРТНОВА УВЕКОВЕЧИЛИ «ЗЕЛЕНЫЕ БЕРЕТЫ»

Благотворительный концерт патриотического движения «Зеленые береты» прошел 19 марта в Нижней Салде. Как рассказывают организаторы, основной целью подобных мероприятий является увековечение памяти советских воинов, погибших при выполнении интернационального долга в Афганистане и при подавлении локальных конфликтов в Чеченской Республике.

В Нижнюю Салду участники движения приехали не с пустыми руками. Они привезли с собой мемориальную доску в память о Денисе Бортнове, который геройски погиб при освобождении села Комсомольское Чеченской Республики. И был



посмертно награжден орденом Мужества. Мемориальную доску повесят 14 апреля, в день рождения Дениса, в школе №10 в Нижней Салде, где он учился.

## РУКОВОДИТЬ БЫ Я ПОШЕЛ – ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

В Нижнесалдинском дворце культуры 17 марта состоялся конкурс «Я руководитель». За звание лучших поборолись три команды, состоящие из педагогов образовательных учреждений города. Участники представили свои проекты, продемонстрировали знания трудового кодекса и разыграли юмористические сценки. Без приза не ушел никто, - каждый участник получил символическое денежное вознаграждение.

## НАЧИСЛЕНИЯ ЗА УСЛУГИ ЖКХ СТАЛИ ПРОЗРАЧНЕЙ



Региональный информационный центр (РИЦ) в Нижней Салде две недели назад ввел новую услугу для населения города. Сейчас каждый жи-

тель может через Интернет проверить состояние счета и распечатать квитанции, не выходя из дома. Помимо этого, потребители услуг могут самостоятельно внести показания счетчиков и в режиме online следить за начислением средств. Для этого достаточно войти на официальный сайт регионального информационного центра и зарегистрироваться в «личном web-кабинете».

Более подробную информацию можно получить в РИЦ по адресу: г. Нижняя Салда, ул. Строителей, 21а либо по телефону: 3-06-26.

## В ЗАГРЯЗНИИ ВОДЫ ВИНОВАТО НАСЕЛЕНИЕ?

Пробы воды, взятые в нижнесалдинском пруду, в очередной раз показали неудовлетворительные результаты, - об этом на минувшем оперативном совещании сообщила начальник Роспотребнадзора Татьяна Сивец.

В плохом качестве воды специалисты Роспотребнадзора винят жителей города,

которые загрязняют пруд бытовыми и канализационными отходами.

В связи с тем, что переходный период от зимы к весне всегда чреват заражением воды, сотрудники Роспотребнадзора обращаются к учреждениям города, в частности к больницам и образовательным учреждениям, с просьбой проводить профилактические мероприятия и производственный контроль.

тел./факс: (34345) 3-07-07; saldarab@mail.ru

## ТРУБУ ПОДЛАТАЛИ НЕНАДОЛГО

Трубу с горячей водой прорвало на прошлой неделе по улице Строителей, 2 в Нижней Салде. Коммунальщики незамедлительно устранили аварию, заменив 15 метров трубопровода, но после этого трубу прорвало на другом участке. На время замены еще 20-ти метров трубопровода жителям отключили воду. По словам Михаила Перфилова, директора ООО «Теплоцентраль», аварию устранит в ближайшие дни.

## ПЬЯНЫЙ ВОДИТЕЛЬ ЧУТЬ НЕ УБИЛ ТРЕХ ПАССАЖИРОВ

Ночью 12 марта на 4 км автодороги Нижняя Салда - Верхняя Салда, неподалеку от аэродрома, 23-летний водитель, управляя автомашиной ВАЗ-2106, превысил скорость, в результате чего съехал с дороги и врезался в дерево. Кроме водителя, в автомашине находились еще три пассажира. Все участники ДТП получили телесные повреждения различной степени тяжести. После прохождения освидетельствования выяснилось, что водитель находился в состоянии алкогольного опьянения. Впоследствии он был лишен права управления транспортными средствами на срок 1 год 9 месяцев.



## «ЧЕПАК-ШТРАССЕ» ОТРЕМОНТИРУЮТ К ИЮЛЮ

С наступлением тепла ремонтные работы на автодороге по улице Уральская будут возобновлены, - заявил на оперативном совещании 19 марта Сергей Васильев, глава администрации.

Напомним, что осенью 2011 года, после выделения необходимых денежных

средств, Нижнетагильская компания «П.Г.С.» приступила к капитальному ремонту «Чепак-штрассе». Несмотря на то, что была проделана большая часть работы, строительство пришлось приостановить из-за пасмурной погоды.

Ремонт автодороги планируется завершить к концу июня этого года.

## ВОР «ПОГОРЕЛ» НА КРАЖЕ

Задлый вор в Верхней Салде «погорел» на одной из очередных краж.

12 марта из автомобиля ВАЗ-2111 в Верхней Салде грабитель похитил автонавигатор стоимостью пять тысяч рублей. Потерпевший написал заявление в полицию. Воришку нашли по горячим следам. Им оказался верхнесалдинец 1973 года рождения. Во время допроса выяснилось, что подозреваемый причастен еще к семи подобным кражам, которые он совершал в период с февраля по март 2012 года.



## РЕКУ САЛДУ БУДУТ РАЗМОРАЖИВАТЬ КИПЯТКОМ

Жители улицы Парижской Коммуны в Нижней Салде, проживающие рядом с местом, где протекает река Салда, всерьез обеспокоены заливанием водоема.

- У меня уже весь огород затопило, - сетует Октябрин Наиныхева, жительница жительница одного из домов по ул. П.Коммуны. - Я

живу здесь с 2005 года и не припомню, чтобы когда-либо всю реку затягивало льдом.

В администрации города уверяют, что работы по размораживанию трубы, расположенной под дорогой, ведутся постоянно. Сейчас коммунальщики приняли решение брать воду из тепловых колодцев и оттаивать лед на реке кипятком.

## ВОЙТИ В ИСТОРИЮ МОЖЕТ КАЖДЫЙ

В честь своего 16-летия со 2 по 6 апреля Верхнесалдинский краеведческий музей проводит акцию «День рождения – День дарения»!

У каждого салдинца есть уникальная возможность оставить свое имя в истории нашего

города. Достаточно преподнести в дар любой предмет - документ или фотографию, которые связаны с жизнью Верхней Салды. Обращаться по адресу: г. Салда, ул. Ленина, 64. Часы работы: пн.-пт. с 9:30 до 18:00, сб. с 10:00 до 16:00 вк. Выходной. Справки по телефону: 2-37-62.

## В ГОРОДЕ ОГРАБИЛИ ДВА МАГАЗИНА

Два магазина ограбили воры на прошлой неделе в Нижней Салде. 13 марта под зоркий глаз грабителей попал магазин, расположенный в доме №11 по улице Ломоносова. Там неизвестный похитил из кассового аппарата деньги в сумме пяти тысяч рублей. 15 марта неизвестный подросток похитил упаковку конфет из магазина «Мега».

Всеми инцидентами занимаются сотрудники полиции.

За новостями следила Ксения МАЛЫШЕВА

В субботу, 17 марта, во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова прошел 5-й фестиваль туристского фильма

## КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ ОНИ СОБИРАЮТСЯ

Как в природе и в социуме, в туристском сообществе Верхней Салды происходит плавная смена поколений. Городской клуб туристов «Румб», пережив непростые времена, остался на плаву и сегодня функционирует в виде секций на различных предприятиях и в организациях, развивает детско-юношеское направление. Готовится к своему 50-летию, которое произойдет в 2014 году, планирует, как и прежде, маршруты. А потом, зимой или ранней весной, эти путешествия показывают на своих фестивалях.

На 5-ом, юбилейном, собрались все свои – походники Салды и гости из Нижнего Тагила. С тагильчанами наши тоже ходят в совместные походы, за что гости даже вручили салдинским туристам своеобразные медали как знак совместного преодоления сложных маршрутов.

Всем романтикам был посвящен слайд-фильм про Северный Урал: реку Шигалан с 15-ю каскадами-водопадами и 10-километровое плато Кваркуш. На нем есть Богульская соп-



ка, на которой вогулы (современное название – манси) пасут оленей.

Любими туристами сплавы: на вечере демонстрировали фильмы о сплавах на катамаранах по рекам Тура и Ис (там все перекопано – моют платину с золотом), по уникальному рекам Алтая (алтайская «птерочка» – то есть 5-я категория сложности; 6-я – самая сложная). Надо сказать, что водников называют самыми безголовыми туристами: когда видишь, как среди камней, в водоворотах и пененных бурунах, опрокидывается катамаран, с ужасом думаешь – ну всё, конец! А они, бесстрашные, откуда-то выныривают, и тогда с облегчением переводишь дух – живы! Ну точно – безбашенные!

На этот риск они упрямо идут каждый год, потому что уже не могут ощутить жизнь без таких вот приключений.

Интересно было посмотреть велосипедный поход по Средней Азии, это тоже была «птерочка»: Алматы, Бишкек, Тянь-Шаньский перевал. Еще посмотрели фильм про гору с труднопроизносимым названием – Манту-пунёр в необжитом районе Северного Урала. И что самое удивительное – это каменные идолы на горе, очень похожие на те, что на острове Пасхи.

А потом, после голосования и вручения наград авторам фильмов, – песни, песни, песни... Гитара Славы Трубина подыгрывала знакомым и любимым песням – о романтике, о походах, о том, «как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».



### СТОЛОВАЯ

Хоть и не файв-о-клок (время-то утреннее), но вполне можно насладиться напитком и неспешно поговорить.

В уютной и светлой столовой накормят завтраком и обедом, а в промежутке подадут вкусный витаминный чай, настоящий на травах, плодах и ягодах, – каждый раз разный, с витаминкой в придачу.



### ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

Здесь хозяйка – Галина Ильинична Князькина. «От красоты никто не уходит», – замечает она и с гордостью демонстрирует работы своих подопечных из бисера, соломки, кружев, ниток, глины... Она может научить всему, у нее к каждому – индивидуальный подход.

Многие увлекаются плетением из ивовых прутьев – делают различные корзинки, которые используют на своих садовых участках: и полезно, и красиво.



## 15 СУТОК ДЛЯ ИСПРАВЛЕНИЯ

В Верхнесалдинском центре социальной помощи инвалидам и пенсионерам все свои, никого не делят на заводских и городских – прийти может любой.

В течение 15-дневной смены люди ходят в этот уютный центр, общаются, поют, тренируются, занимаются творчеством, принимают процедуры. Два раза в неделю решают проблемы с психологом. И даже могут поприсутствовать (по желанию) на православном часе.

Цена, куда включены завтрак и обед, доступна практически каждому пенсионеру – 1330 рублей. За массаж и физиопроцедуры – дополнительная плата, но и она символическая.

Каждый пришедший получает бланк медицинского заключения и идет к своему участковому врачу. После сдачи анализов и заключения врача возвращается обратно, получает личное дело – и полдня, до 13 часов, в течение трех недель, исключая выходные, посещает центр, где работают приветливые и заботливые инструкторы.

Пятнадцатидневная смена – хороший срок, чтобы поменять свои привычки, выбрать дело по душе, начать заниматься физическими упражнениями.



### ЗАНЯТИЕ ПО ОСНОВАМ БЕЗОПАСНОЙ ЖИЗНEDЕЯТЕЛЬНОСТИ

Ольга Климова разъясняет поведение человека во время пожара и напоминает номера телефонов для вызова пожарных: со стационарного телефона – 01; с мобильных телефонов: Мотив – 901, Билайн – 010, МТС – 001, цифру 8 не набираем. С Мегафона у нас звонок не проходит.

### МУЗЫКАЛЬНОЕ ЗАНЯТИЕ

Ничто так не промывает душу, как хорошая песня под баян. Почти забытые звуки этого инструмента, которым виртуозно владеет Владимир Гудков, возвращают в дни молодости, поднимают настроение.

Людмила Варсегова объявляет песенный конкурс – конечно же, на тему песен о любви, ведь на улице весна. Энергичность ведущих передается всем собравшимся – они включаются в отгадывание знакомых мелодий, а затем все дружнее подхватывают и охотно поют прекрасные песни своего поколения. Где еще так распоешься?



Слева направо: Анастасия Степanova, Нина Чепурина, Вячеслав Трубин.

характерным для нее сильным джазовым вокалом, приводит публику буквально в ступор. Жюри не стало исключением – оно вручило ей Диплом I степени за исполнение джазовых композиций Эллы Фитцджеральд и Натали Коэлл.

А сам Вячеслав получил еще Благодарственное письмо «за высокопрофессиональное мастерство в подготовке молодых исполнителей».

Он благодарит за финансовую поддержку профком и дирекцию корпорации ВСМПО-АВИСМА и руководство Дворца культуры.



### КАБИНЕТ МАССАЖА

Отсюда выходят обновленными. Все, к кому прикасаются чувствительные руки Людмилы Федоровны Шакировой, единодушно заявляют: больше никто и никогда не делает массаж.



### ЗАНЯТИЯ В ТРЕНАЖЕРНОМ ЗАЛЕ

Зал, может, и громко сказано, но «начинка» его мало чем уступит другим подобным залам, разве что своим количеством. Здесь несколько тренажеров, а шведская стенка хоть и невелика, но подойдет и для растяжек, и для виса, и других упражнений. Имеются диски для вращения туловища и удержания равновесия. С удовольствием занимаются женщины на фитболах (больших мячах) – можно выполнять массу упражнений с мягкой нагрузкой на позвоночник.

Раиса Валентиновна Кокшарова проводит групповые и индивидуальные занятия по лечебной гимнастике – при сердечно-сосудистых заболеваниях, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата.

Материалы полосы подготовила Валентина ДОРОФЕЕВА

тел./факс: (34345) 3-07-07; saldarab@mail.ru



## клуб знакомств "РАНДЕВУ"

Как тяжело быть в этом мире одному... Ни радостью не поделиться, ни бедой. Ни в кино сходить, ни просто погулять. Да что там погулять, праздники проводишь в одиночестве. А так хочется внимания и заботы. Что делать? Как быть? Выход есть! Наш клуб знакомств – «Рандеву». Мы поможем вам составить текст и поместим его в нашей газете. **ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ – 8 902 877 99 84.** Составление текста и размещение его в течение месяца - 150 рублей. Последующее ежемесячное размещение - 100 рублей. Конфиденциальность гарантируем. Размещение информации о вас в «Рандеву» увеличивает ваши шансы встретить свою половинку. Дерзайте!

### МИЛЕНА В.САЛДА

Молодая пенсионерка познакомится с порядочным обеспеченным мужчиной без вредных привычек для серьезных отношений. // 89530544518.

### НАТАЛЬЯ (50-164-54) В.САЛДА

Одинокая вдова. Состоявшаяся в жизни, самодостаточная, добрая, внимательная, без ж/п, с в/о, приятной внешности. Мечта о познакомиться для серьезных отношений с надежным мужчиной, с в/о, м/о, ж/о, наличие а/м, без в/п, свободным, без легкого поведения. Который сможет окружить меня заботой и вниманием. Возраст от 51 до 56 лет.

### ЛЬВИЦА (42-164-66)

Симпатичная женщина познакомиться с одиноким, обеспеченным мужчиной от 40 до 48 лет для серьезных отношений. // 89655305225.

### АЛЕКСЕЙ (41-182-90) В.САЛДА

Хочу познакомиться с блондинкой, в возрасте до 40 лет. Странная, симпатичная, понимающая, что такое одиночество. О себе: стройный, высокий, без вредных привычек, не был женат. Работаю на ВСМПО, есть двухкомнатная квартира. // 89617731820.

### МАРИЯ (55-160-70) В.САЛДА

Познакомлюсь с мужчиной для серьезных отношений. Возраст от 50 до 60 лет. // 89506593291.

### БРЮНЕТКА (48-157-60) В.САЛДА

Однокакая женщина желает познакомиться с мужчиной 45-55 лет с порядочным, не жадным, вредные привычки - в меру. О себе при встрече. // 89530443362 с 20 до 22 часов.

### РАК (29-178-100) В. САЛДА

Для женщины, которая станет моей любимой, готов практически на все! Вы любите домашний уют, вкусно готовите и мечтаете о серьезных отношениях - звоните! // 89028742231.

### ЮРИЙ (40 -175 -65)

Познакомлюсь с женщиной своего возраста для серьезных отношений. Подробности при встрече. // 89193768372.

### ВАЛЕНТИНА В.САЛДА

Познакомлюсь с мужчиной 55-65 лет для серьезных отношений: без вредных привычек, несудимого, любящего домашний уют и порядок. Уравновешенная, ценю добродорядочность, люблю природу и путешествия. // 89043882313.

### АНДРЕЙ (45-175-73)

Для серьезных отношений хочу познакомиться с женщиной в возрасте до 45 лет. Если Вы красивая и стройная, хозяйственная и сексуальная, то звоните - 89221941647.

### БРЮНЕТ (31-168-70)

Хочу познакомиться с девушкой (от 25 лет) для серьезных отношений. Не курю, пью в меру. Веселый, трудолюбивый, жизнерадостный. Работаю на ВСМПО, проживаю в Верхней Салде. // 89536041343.

### ПРИЯТНАЯ ДАМА (60-165-73)

Познакомлюсь с порядочным мужчиной близкого возраста для серьезных отношений в г. В. Салда. // 89655356820.

### БОРИС ПЕТРОВИЧ (82-172-75)

Ищу хозяйку в дом, спутницу жизни. Живу в своем доме - готов разделить все тяготы и радости жизни. 2-17-37 // 89630425617.

### ВИКТОР( 34-175-65)

Вы стройная и симпатичная шатенка, желающая создать счастливую семью. Ребенок не помеха. О себе: Живу в Верхней Салде, работаю на ВСМПО. Есть квартира, машина, нет главного - любимой женщины. Вульгарных девушек прошу не звонить! // 89533879147.

**ОКНА REHAU**  
**Стильные Окна** Балконы Лоджии  
**В РАССРОЧКУ на 6 месяцев**  
**БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА**  
**БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ**  
**В том числе пенсионерам**  
**Оформление в офисе**

**Наш адрес: В. Салда, Спортивная, 2 (напротив м-на «Восток»)**  
**т. 8 (34345) 5-65-25**

НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗАБРАТЬ ПИСЬМА: "НАДЕЖДА" - 1 ПИСЬМО, "СЕМЕЙНЫЙ" - 1 ПИСЬМО, "НЕЖНАЯ" - 1 ПИСЬМО, "АЛЕНУШКА" - 1 ПИСЬМО.

## Мы Вас любим! турфирма «МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ»

1 и 15 апреля - АКВАПАРК (8 часа купания) + АТРАКЦИОНЫ

Взрослые - 1800 рублей, дети (до 145 см рост) - 1500 руб.. Дети с местом (до 99 см рост) - 700 руб.

7 апреля марта (суббота) - ГОРЯЧИЙ ИСТОЧНИК «АВАН» (г. Тюмень)

Выезд в 15.00, купание в источнике с 21.00 до 01.00, вернемся домой 8.04 в 7.00 утра.

ЦЕНА: с 1 по 34 места - 1600 руб.; с 35 места - 1400 руб. Дети до 10 лет - 900 руб.

31 марта (суббота) - ПЯТЬ ЧАСОВ ШОПИНГА! Цена 800 руб. ВСЕ ДЛЯ САДОВОДОВ в «ОБИ»! А также ИКЕЯ и АШАН!

15 апреля (ПАСХА) - ВЕРХОТУРЬЕ, МЕРКУШИНО, АКТАЙ. Купание в святом источнике. Цена - 900 руб.

с 9 июня по 17 июня - БЕЛЫЕ НОЧИ В ПИТЕРЕ! Формируем группу - до 30.03.12, цена: 14700 руб.,

с мая по сентябрь РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ! СЕЙЧАС! ЧЕРНОЕ И АЗОВСКИЕ МОРЯ

( проживание, питание) от 7000 рублей.

21 апреля КОНЦЕРТ ГРУППЫ «СКОРПИОНС». Цена с трансфером (Салда - Екатеринбург) от 4000 руб.

**Мы рады вашим звонкам: 5-19-35, 89126611376**

**Наш адрес: г. В. Салда, ул. Парковая, 12а, офис 111 (с 14.00 до 18.00).**

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ООО «СтройГеоПром»

Лицензия ГС-112500

### Предоставляем услуги по бурению скважин под воду.

Обсадная труба-полипропилен, железо (диам. 127, 133, 160).  
Делаем подключение и полную разводку

Тел. (3435) 46-80-69, 24-24-74 (раб.), 8904 548 36 81,  
8902 877 61 02, 8903 087 25 15.

тел./факс: (34345) 3-07-07; saldarab@mail.ru

**ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ  
(34345) 3-07-07**



## НОВЫЕ КВАРТИРЫ для новой жизни!

Комплекс 5-этажных жилых домов по ул. Энгельса

- Благоустройство территории
- Детская игровая площадка, парковка
- Квартиры под чистовую отделку
- Улучшенная отделка мест общего пользования
- Окна ПВХ, остекление лоджий
- Гибкие условия оплаты (рассрочка, отсрочка платежа)

Площади квартир:

1 комн.-49,6 м<sup>2</sup>  
2 комн.-57,1-64,5 м<sup>2</sup>

Количество квартир ограничено!

Тел.: 47-440,  
8-902-503-32-77  
www.k-7.ru



# СТРОЙМАТЕРИАЛЫ



г. Верхняя Салда,  
ул. Рабочей  
Молодежи, 41  
(у бани)

(34345) 5-40-30  
8-912-648-10-00

- Фанера 3-30 мм
- ДВП, декорир. ДВП
- ДСП, ЛДСП
- ГКЛ, ГКЛВ, ГВЛ
- Профиль для ГКЛ
- Брус, доска, евровагонка, шпунтовка
- Пенопласт, изовер
- Алебастр, пакля
- Цемент, строительные смеси
- Краска, монтажная пена
- Гвозди, саморезы, скобы
- Битум, рувероид, рубероид
- Банные и отопительные печи
- Сотовый поликарбонат
- Маллярный, ручной
- и слесарный инструмент
- Шифер

## ОПЕРАТИВНАЯ ДОСТАВКА!

**“Технологии комфорта”**

Верхняя Салда, ул. Воронова, 6,  
маг. “Мир-Фантазий”

6500 руб.

2-35-55

**ОКНА пластиковые**

**ДВЕРИ сейф-двери**

горизонтальные и вертикальные жалюзи, рулонные шторы

## КУХНИ

по вашим размерам  
стандартной комплектации  
в наличии и под заказ!

Вывоз мусора - БЕСПЛАТНО!  
Беспроцентная рассрочка. Кредит.  
ПЕНСИОНЕРАМ - дополнительная скидка!

**ПРОИЗВОДСТВО ДОСТАВКА МОНТАЖ**

**ТЕПЛИЦЫ**

8-904-542-60-30  
(34345) 47-480

Не требует разборки на зиму!!!

Восточная 13-а, Р.А. “КИПАРИС”

**КАМАЗ 13 тонн**  
**ШЕБЕНЬ, ШЛАК,**  
**ОТСЕВ, ПЕСОК**  
8 909 004 44 20  
8 912 201 60 70

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**  
**ГРУЗЧИКИ -**  
**РАЗНОРАБОЧИЕ 60Р/ч.**  
**Н.САЛДА, В.САЛДА, Н.ТАГИЛ,**  
**АЛАПАЕВСК, ИРБИТ**  
89221505215; (3435) 49-93-60  
(пн-пт с 9.00 до 18.00)

**БЕРЕМ ДЕНЬГИ  
ОТ НАСЕЛЕНИЯ**  
!под 30% годовых!  
Выплата %  
ЕЖЕМЕСЯЧНО.  
8 909 027 8300

10-40 тыс. руб.  
за полчаса

Без залога и поручителей,  
без справок о з/п.  
Товарный кредит.  
Помощь с выбором товара.  
Расчет на месте.  
Работаем по всей Свердловской обл.

922 039 18 77

**На работу в г.Алапаевске требуются**  
каменщики, жилье предоставляется,  
8-912-2222-320, 8-9826-400-400, 8-902-87-15-595

### НЕДВИЖИМОСТЬ

куплю  
\*\*Дом в Н.Салде. // 89068554327.

### СДАМ

\*\*\*В аренду торговую площадь – 92 кв.м., в Верхней Салде. Возможна сдача частичной площади – 50 кв.м., 11 кв.м., 8 кв.м. // (34345) 5-57-84 // 89226145089.

\*\*\*В аренду продовольственный магазин общ.пл. – 75 кв.м., со всем торговым оборудованием в Н.Салде на городке Строителей (проходное место). Недорого. // 89090278300.

\*\*2-комнатную квартиру в Н.Салде. // 89090264159.

\*Общежитие в Н.Салде. // 89086381030.

### СНИМУ

ФГУП НИИМаш снимет жилье для молодых специалистов. // 3-62-55.

\*\*\*3- или 4-комнатную квартиру в Н.Салде, 1 и 5 этажи не предлагать. // 89090278300.

\*\*Срочно! Сниму квартиру, общежитие, дом или комнату в Н.Салде. Оплата своевременная. // 89655178000. (до №15)

\*1-комнатную квартиру или малосемейку в Н.Салде. // 89632703409.

\*\*\*Молодая семья снимет малосемейку на очень длительный срок. // 89655463914.

\*\*Малосемейку в р-не Пятка в Н.Салде с последующим выкупом, желательно 1,2 этаж. // 89533843655.

\*\*Дом с последующим выкупом. // 89617719884.

\*Молодая семья снимет дом с последующим выкупом. // 89068150044.

### МЕНЯЮ

\*\*Дом с газом, имеются скважина, большой огород, баня, земля приватизирована, на 2-комнатную квартиру, 1 и 5 этажи не предлагать. // 89090272393 // 89617762343.

\*\*2-комнатную квартиру 1 этаж на две малосемейки. // 89527335355.

\*3-комнатную квартиру в Н.Салде на два жилья. // 89030814539.

### ПРОДАЕТСЯ

\*\*\*Малосемейка в Н.Салде по ул. Строителей, 48, 4 этаж, общ.пл. – 21 кв.м., пластиковые окна, сейф-дверь // 89090044420 // 8922141881.

\*\*\*2-комнатная квартира в Н.Салде по ул.

Строителей, 58, 1 эт., общ.пл. – 49 кв.м., есть возможность перепланировки. // 89221044407.

\*\*\*1-комнатная квартира в Н.Салде по ул. Строителей, 6 (в середине дома), 5 этаж, площадь комнаты – 21,9 кв.м., площадь кухни – 8,9 кв.м., застекленная лоджия, железная дверь, стеклопакет на кухне, горячая вода. // (34345) 3-10-89 // 89221537249 // 89221537250.

\*\*\*Малосемейка в Н.Салде по ул. Строителей, 48, 5 этаж, общ.пл. – 30 кв.м., теплая. // 89506542019 // 89089240168.

\*\*Жилой дом в пос. Басыновский, есть баня, хлев, погреб, кирпичный гараж, огород - 14 соток. Документы готовы. // 89221412485.

\*\*\*2-комнатную квартиру в Н.Салде по ул. Чкалова, 80, 1 этаж, общ.пл. – 36,3 кв.м., пластиковые окна, сейф-двери или обменяю на дом. Рассмотрю любые варианты. // 89521359379.

\*\*\*Газифицированный кирпичный дом, жилая площадь 36,6 кв. м., 6 соток, Малый мыс, ул. Чапаева, 40. Цена - 1 150 000 руб. // 89655126287 // 89221521656 // (34345) 2-13-12.

\*Малосемейка в Н.Салде по ул. Строителей, 48, 2 этаж. // 89617714043.

1/2 дома в Н.Салде по ул. Свердлова, 81, дом бревенчатый на 3 окна, газ, рядом колонка, огород – 13,5 соток. // (3435) 42-07-88 // 89122503921.

\*\*\*3-комнатная квартира в г. Н.Салде по ул. Ломоносова, 29, общ.пл. – 89 кв.м. Цена договорная. // 89126669916.

\*\*\*Комната в общежитии в Н.Салде по ул. Фрунзе, 137, общ.пл. – 18 кв.м., 1 этаж, стеклопакет, сейф-дверь. Можно под офис или магазин. // 89090272529.

\*\*\*Малосемейка в Н.Салде по ул. Карла Маркса, 49, 5 этаж, общ.пл. – 32 кв.м., без балкона. Цена – 850 000 руб. // 89041623031 // 89089103229.

\*\*\*Дом в Н.Салде по ул. Титова, 79 (4 балковская). // 89090288842.

\*\*\*3-комнатная квартира в Н.Салде по ул. Уральская, 8, 1 этаж. // 89506372464.

\*\*\*Комната в коммунальной квартире в Кержаках. // 89617643950.

\*\*\*2-комнатная квартира НИИМаш, 5 этаж, общ.пл. – 42 кв.м.. Цена – 950 000 руб. // 89041765188.

\*\*2-комнатная квартира СМЗ, 4 этаж. // 89090304933.

\*\*2-комнатная квартира в Н.Салде по ул. Уральская, 7, 1 этаж. // 89226094351.

\*\*Срочно 1/3 коттеджа в 300 м от Черного моря, краснодарский край, 3 комнаты, кухня, земля 15 соток. // 89630340679.

\*\*1/2 коттеджа в Н.Салде по ул. Кирова, 29а. Цена договорная. // 89126040890.

\*\*\*Участок в Н.Салде, переулок Январский, 12, центральное отопление, канализация. // 89326008047.

\*\*\*Гараж в Н.Салде за котельной цеха №29. // 89089232523.

\*\*Капитальный гараж в ГСК №9 (ряд напротив

ПЧ-103). // 89326006278.

\*\*Дом в В.Салде: вода, санузел, газ, гараж, баня. // 89527421241.

\*\*2-комнатная квартира в хорошем состоянии в Н.Салде по ул. Уральская, 12, 3 этаж, застекленный пластиковый балкон, обшитый деревом. Цена договорная. // 89221736768 // 89222283575.

\*\*2-этажный жилой дом в Н.Салде (р-н. церкви), я водяным отоплением, напротив колонка, огород, сарай, хлев, баня. Или меняется на квартиру в В.Салде. // 89126721523.

\*\*Срочно! 2-комнатная квартира в Н.Салде по ул. Ломоносова, 44, 2 этаж. Цена – 950 000 руб. // 89090255030 // 89506443640.

\*\*Дом с газом в Н.Салде по ул. Луначарского, 85, гараж, баня, хлев. // 89049887932.

\*Дом в Н.Салде по ул. Розы Люксембург, 92, жил.пл. – 60 кв.м., огород – 6 соток, хлев, погреб, гараж. // 89089070723.

\*\*3-комнатная квартира в Н.Салде по ул. Ломоносова, 19, 3 этаж, окна и балкон – пластик. // 89041680138 // 89126602441.

\*3-комнатная квартира на 1 этаже или обменяю на два жилья. // 89617741998.

\*\*1-комнатная квартира в Н.Салде по ул. Уральская, 12, 4 этаж. // 89527265925.

Большой частный дом в д. Медведево (с мебелью и бытовой техникой). // 5-38-90 // 89222013267.

\*\*Дом в Н.Салде по ул. Пугачева, 2, газ, вода. // 89221414551 // 89292134047.

\*\*\*Магазин одежды в Н.Салде на городке Строителей, общ.пл. – 50 кв.м.; офис, общ.пл. – 100 кв.м.. // 89090278300.

\*\*Земельный участок, площадь – 8,2 сотки. // г. Н.Салда, ул. Т. Евсеева.

\*Участок на берегу пруда. // 89097057014.

### ТРАНСПОРТ

\*\*ВАЗ-2109 1997 г.в. // 89090261825.

\*ВАЗ-11183 Калина, 2007 г.в., цвет – савиньон, в хорошем состоянии. ЭСП передние, сигнализация, проклеена, МРЗ, в салоне не курили. Цена – 210 тыс. рублей. // 89028754977, Юля.

\*ВАЗ-2109 1996 г.в. // 895065652791.

\*ВАЗ-217010 Приора-седан 2010 г.в., цвет – сочи (темно-зеленый), 1 хозяин, пробег 32 тыс. км. Цена – 280 тыс. руб. Торг. // 89028733945.

\*\*Пежо-406 2002 г.в., цвет – морская волна, коробка – автомат. // 89090232776.

\*\*Вольво В-40 комби 1999 г.в., цвет – серебристый, дизель, две подушки безопасности, кондиционер, ГУР. Цена – 310 тыс. руб., торг. // 89049879432.

\*Дэу-Матиз 2008 г.в., пробег 57 тыс. км, объем двигателя 0,8, МКП, ГУР, кондиционер, магнитола, сигнализация с автозапуском, цвет – серо-зеленый, два комплекта резины. // 89030808429.

\*\*ВАЗ-2105 1998 г.в., цвет – белый, музыка. // 89655253799.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ.

**ИП Восканян**  
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),  
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)  
**2-22-28, +7-952-733-9977**

**Большой выбор  
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ  
по низким ценам**

**Натяжные потолки**

**КРЕДИТ за 5 минут!**  
Оплата по банковским картам

Отдам  
\*\*В добрые руки пекинеса. Девочка. 8 лет.  
// 8950546096.

**РАЗНОЕ**  
Очень красивое свадебное платье р.50-  
52, цвет – белый. В подарок отдам: бижу-  
терию, подвязку, подъюбник на выбор –  
на 3 или 5 колец. К платью есть красивое  
кружевное болеро р.50 (в продаже от-  
дельно). // 89617759883.

\*\*Металл для гаражных ворот, швеллер  
№16, лист толщиной 3 мм, труба д. 100, 57,  
60 мм, межкомнатный блок 2,1x1,3, кухонный  
блок 2,1x0,7, балконные двери 2,2x0,7 – зас-  
текленные, ДСП 1,5x1,2, металлические окон-  
ные решетки 167x153 – 5 шт. // 89126526204.

\*\*Семена однолетних и многолетних цветов.  
Все по 5 рублей. // 89617759239, после 17.00.

\*Скутер «Альфа» 2011 г.в. 4-х скоростной,  
2-местный, пробег 1500 км, сигнализация, дистан-  
ционный запуск двигателя. // 89655087572.

\*\*Коляска-трансформер для двойняшек,  
цвет – нейтральный, цена – 4500 руб. // (34345)  
3-17-52 // 89530435918.

\*\*\*Коляска цвет – красный с серым, в иде-  
альном состоянии, новый летний короб. Цена –  
6 000 руб. // 89221257616.

\*Шкаф-купе, б/у 1 год. // 89655087572.

\*\*Сено. // 89617695862.

\*\*\*Детская кроватка, в комплекте есть все.  
Недорого. // 89617759751.

\*\*\*Шубу р.50 – полированный мутон, цвет –  
черный, в хорошем состоянии. Недорого. //  
(34345) 3-03-17 // 3-36-54 // 3-04-56.

\*\*\*Картофель. // 89655301978.

\*\*Картофель 120 руб./ведро. // 89049846075.

\*Беговая дорожка «TALENT-7400/17300», 10 ско-  
ростей, 3 положения бега, электронный ключ, ки-  
лометраж бега, контроль пульса, калорий, компак-  
тная, складная, цена – 26 тыс. руб. // 89089171237.

\*Ж/б емкость, объем 3 кв.м. // 89655087572.

\*\*Новый медицинский надувной матрас (пр-во  
Италия) для неходячих больных от избежания  
пролежней. Цена – 5 тыс. руб.. // 89097065537.

\*Женские весенние, летние курточки, туф-  
ли, р-р 39, детская обувь. // 89502019774.

\*\*\*Люстра 4-рожковая. Цена 500 руб. // 89216611376.

**СЕЙФ-ДВЕРИ**  
российских производителей

**ГАРДИАН ЭЛЬБОР**  
**БУЛЬДОРС**

Найдите дешевле и получите 110% разницы!

“Лидер”, Восточная, 15  
ТЦ “Аракс”, Сабурова, 6, пав. №4  
“Мебельмания”, К.Либкнхта, 18

8 904 380 3349

от 9 500 руб.

**ОКНА 7.700 руб.**  
для дилеров – 4.300 руб.

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери

• ремонтно-отделочные  
• электромонтажные  
• сантехнические  
• работы любой сложности,  
в квартире или в офисе

Дешевле сразу  
сделать правильно,  
чем потом  
переделывать

**ФАСАДЫ  
САЙДИНГ  
КРОВЛЯ  
ВОДОСТОЧНЫЕ  
СИСТЕМЫ  
БАЛКОНЫ**

\*Мастер на час: люстры, выключатели, замки и прочее. // 89221860393 // 89506434051 (до 15 номера)

**ПОТЕРИ**

\*\*\*Свидетель ДТП, произошедшего 5 ян-  
варя в 18.30 часов на перекрестке ул. Ле-  
нина и ул. Карла Маркса в Верхней Салде  
столкнулись синий ВАЗ-2107 и черный ВАЗ-  
2115, просьба позвонить. // 89292199681 //  
89292199687.

**НАХОДКИ**

\*\*\*Связка ключей. Обращаться в редак-  
цию. // 3-07-07.

**ТРЕБУЕТСЯ  
ПРОДАВЕЦ-  
КОНСУЛЬТАНТ**  
в салон состоявой связи  
в г. Н. Салда.  
з/п от 12 000.  
тел.: 8 963 441 00 44.

**НА ПОСТОЯННУЮ  
РАБОТУ**  
в салон Билайн  
требуется  
оператор  
подключений.

8 961 761 55 50

Авторизованная Сеть Сервисных Центров  
**AC-Мастер/РадиоИмпорт**

**Сервисный центр  
AC-Мастер**  
оказывает услуги:

- Вызов мастера на дом для ремонта холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия 6 мес.)
- Установка бытовой техники и водонагревателей
- Ремонт малой бытовой техники: СВЧ, пылесосы и др.
- Ремонт сотовых телефонов

Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ, а также пылесборники, фильтры для пылесосов и др. аксессуары в наличии и под заказ

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ  
УСЛУГИ:**

**ВЫВОЗ** вашей старой  
**БЕСПЛАТНО!** техники

**ДОСТАВКА**  
в сервис и обратно

**НАШИ АДРЕСА:**

В.Салда., ул. Ленина, 56  
(34345) 5-41-91; 4-77-70

8-902-441-24-55

Н.Салда, ул. Строителей, 3

8-909-026-58-21

Н.Тагил, ул. Быкова, 24/22

(3435) 45-11-80

**МЕБЕЛЬМАНИЯ**

Найдите дешевле и получите 110% разницы!

В.Салда, ул. Карла Либкнхта, 18 (возле кафе “Юность”)

4-74-60

Шкафы-купе  
Гостиные  
Компьютерные столы  
Мягкая мебель  
Прихожие  
Кухни  
Двери  
Спальни

МЕБЕЛЬ  
на любой вкус  
и кошелек!

## МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ ДАЛИ ПО ПОЛТОРА МИЛЛИОНА НА СТРОИТЕЛЬСТВО

Девять многодетных семей из Нижней Салды получили субсидии на строительство жилых домов.

Жилищный вопрос по-прежнему остается одним из самых актуальных в Нижней Салде. Одним из решений стала выдача субсидий многодетным семьям.

- В прошлом году три многодетные семьи получили субсидии на строительство частных домов, - рассказала Татьяна Дементьева, заместитель главы администрации по социальным вопросам. - После 9-месячной работы администрация города добилась выделения бюджетных средств из области еще девяти семьям. Сумма субсидий варьируется в зависимости от количества членов семьи. Ее минимальный размер составит полтора миллиона рублей.

Как нам стало известно, муниципалитет, в свою очередь, каждой семье бесплатно выделяет участок под строительство. Куратором исполнение программы будет фонд индивидуального жилого строительства Свердловской области.

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕЙ САЛДЫ ПЕРЕЕДЕТ В ВЕРХОТУРЬЕ?

Среднеуральские власти хотят видеть на посту сити-менеджера Верхотурья заместителя главы администрации Верхней Салды Сергея Лобусова, - передает корреспондент «Уралинформбюро».

Конкуренцию ему составят еще два ино-городских кандидата и местный парламентарий Александр Зыков. Дата думского заседания, на которое будет вынесен кадровый вопрос, пока не определена.

## МЕЧТЫ О НОВОМ ДОМЕ ОСТАЛИСЬ ЛИШЬ ПРОЕКТОМ

Мечты о строительстве пятиэтажного дома для детей-сирот, ветеранов и инвалидов в Нижней Салде пока по-прежнему остаются лишь проектом на бумаге. 19 марта в администрации города должно было состояться совещание по строительству пятиэтажки. Однако оказалось, что подрядчик, приехавший на встречу, строит лишь двухэтажные 8-квартирные дома. Сейчас властям вновь придется искать подрядную организацию, которая будет готова построить в Нижней Салде новый многоэтажный дом.

Напомним, что по проекту дом будут строить на пустыре рядом с домом №6 по улице Советская, в доме будет 72 квартиры, 30 из которых отдадут остронуждающейся категории граждан: детям-сиротам, инвалидам и ветеранам. Остальные же квартиры власти предадут гражданам за стоимость не выше рыночной. Помимо этого, о потребности в жилье высказались и медицинские работники. Возможно, для молодых специалистов МСЧ-121 и ЦГБ область также приобретет несколько квартир.

Ксения МАЛЫШЕВА

## ХАМСТВО ВМЕСТО БИЛЕТА

12 марта я ездил в стоматологическую клинику в город Верхняя Салда. В Нижнюю Салду я поехал на маршруте №101. Сев в автобус, я оплатил проезд и попросил водителя дать мне билет, но он мне отказал.

Уже доехав до Нижней Салды, я вновь попросил у водителя автобуса билет. А также спросил, почему в транспортном средстве отсутствуют ремни безопасности. В итоге, билет он мне выдал, а в придачу еще и нахамил, мол, если мне нужны ремни безопасности, то я могу снять со штанов ремень и привязаться им.

Мало того, что транспортный сервис в нашем городе оставляет желать лучшего: автобусы и маршрутки не оборудованы, ступеньки в автобус расположены высоко от земли, - так в довесок пассажиры получают еще и хамство водителей.

Василий ЦВЕТКОВ,  
инвалид II группы



Работа над костюмами подходит к концу

## «ЮНОНА И АВОСЬ» НА САЛДИНСКОЙ СЦЕНЕ

После прошлогоднего триумфа мюзикла «Нотр-Дам де Пари» в Нижней Салде руководство Дворца культуры вместе с молодыми артистами взялось за постановку нового мюзикла «Юнона и Авось», премьера которого на нижнесалдинской сцене городского Дворца культуры состоится 29 марта в 18.00

Когда «Нотр-Дам де Пари» был неоднократно показан, от зрителей посыпалась масса пожеланий о постановках, которые они бы хотели увидеть.

- Репетиции начались еще осенью 2011 года. Сначала мы просматривали различные постановки этого мюзикла, затем подбирали костюмы и декорации, - рассказывает директор ГДК Людмила Забегаева. – Большую часть работы проделал наш звукорежиссер Никита Сафонов. Он, не имея специального образования, смог записать музыкальные фонограммы. В прошлом году мы ставили французский мюзикл, в этом году захотелось чего-то российского, наше ведь не хуже заграничного.

В течение полугода весь рабочий коллектив Дворца культуры был активно задействован в работе над новым мюзиклом. Даже подсобные рабочие участвовали в шитье обуви для актеров. В данное время завершаются работы над декорациями и костюмами, артисты проводят последние репетиции.

Несмотря на то, что мюзикл для восприятия очень сложный - ведь нелегко современникам передать эпоху 18 века, - актеры надеются, что «Юнона и Авось» придется по вкусу всем зрителям. И 29 марта большой зал городского Дворца культуры в Нижней Салде, как и год назад, будет заполнен до отказа.

Ксения МАЛЫШЕВА

## ЦВЕТЫ ОТ ЖЕНЩИНЫ

Двадцатого марта во Дворце культуры им. Г. Д. Агаркова прошла инаугурация главы Верхнесалдинского городского округа Константина Ильичева

Двадцатиминутная церемония включила в себя торжественное обещание нового/прежнего главы округа (и, одновременно, председателя Думы) трудиться на благо жителей города и напутствия коллег.

Владислав Тетюхин, отдавший заводу и Салде десятилетия своей жизни и знающий ее проблемы, что называется, изнутри, с горечью говорил о том, что городки, подобно Салде получившие импульс к дальнейшему развитию в войну за счет эвакуации предприятий и беззаботно трудившиеся для Отечества, до сих пор во многом остаются убогими, их обижают с точки зрения бюджетообеспеченности. Но обижать их нельзя! Владислав Валентинович пожелал молодому главе защищать свой город, бороться за его права.

Приятной неожиданностью оказалось поздравление Елены Матвеевой, только что выигравшей аналогичный пост в Нижней Салде. Как глава главу, она поздравила коллегу с избранием на должность, вручила Константину Ильчеву красивый букет цветов и предложила «дружить домами»: «Мы соседи, мы родные, мы всегда были вместе. И задачи у нас общие – уютный чистый город, удобный для проживания».

Добрые пожелания, уже в неофициальной части, высказали и другие присутствовавшие, в том числе Борис Михайлович Кащеев, почетный житель города, а также экс-главы Верхней Салды: Николай Тихонов, Игорь Косилов, Вениамин Сипайлов.

Валентина ДОРОФЕЕВА



## НА ВСМЗ НОВЫЙ ГЕНДИРЕКТОР

Верхнесалдинский металлургический завод возглавил новый генеральный директор, им стал Юрий Зимин, бывший главный инженер филиала ОАО «НТМК»-«НСМЗ»

Уже 16 марта он приступил к своим обязанностям.

- В данное время для меня первоочередная задача – это анализ работы за 2011 год и первые месяцы 2012 года. Это необходимо сделать для того, чтобы посмотреть причины, по которым ВСМЗ нес убытки, - рассказал Зимин.

Во вторник, 20 марта, Юрий Васильевич встретился с трудовым коллективом завода.

- На предприятии существуют определенные трудности, с которыми, я считаю, рабочие и инженерно-технические работники смогут справиться, - уверенно говорит он.

Напомним, что нынешний гендиректор ВСМЗ Юрий Зимин является еще и депутатом Гордумы в Нижней Салде.

- Будете ли Вы продолжать работу в Нижнесалдинской Думе, ведь все-таки Вы шли с командой филиала ОАО «НТМК»-«НСМЗ», а сейчас относитесь к совершенно иному предприятию, которое расположено в Верхней Салде?

- Работу в Думе я ни в коем случае бросать не собираюсь. Буду трудиться и исполнять наказы избирателей, - ответил Юрий Зимин.

Ксения МАЛЫШЕВА





## В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ БЛЕСНУЛ САМОЦВЕТАМИ

В минувшую пятницу, 16 марта,  
детский сад «Серебряное копытце»  
в Нижней Салде отметил свой 20-летний юбилей

Два десятилетия назад, когда на улице Строителей в Нижней Салде возводили новый детский сад, встал вопрос о том, как он будет называться. Ведь известно: как назовешь корабль, так он и поплынет.

- Двадцать лет назад, когда я пришла, в детсаду были только голые стены и крыша, не было даже пола, - вспоминает Людмила Долбилова, первая заведующая дошкольного образовательного учреждения №53. - Мне всегда очень нравились сказы писателя Павла Бажова. У него каждая сказка – это таинственное и красочное увлечение. Я решила, что детский сад должен быть таким же. С тех пор мы так и называемся - «Серебряное копытце», а наши дети – это маленькие драгоценные камушки – самоцветы.

В юбилейный день рождения маленькие самоцветики, воспитанники детсада «Серебряное копытце», подарили гостям незабываемый концерт с песнями, стихами и танцами.

Концерт открыли выпускники юбилейного года, ребята из старшей группы, песней «Ангел-хранитель».

Затем на сцену вышли детки из подготовительной группы. Они показали номер «Оркестр деревенских музыкантов». Детишки со знанием дела отбивали такты на ложках и бубнах.

Следом за ними на сцену гурьбой выбежали малыши, которые в этом учебном году впервые пошли в детский сад. Смущаясь, мальчики и девочки танцевали под шуточную песню, то и дело заглядывая в зрительный зал в поисках родителей. Не меньше волновались и родители, которые сидели в зале, каждый из них старался запечатлеть первые творческие успехи своих деток.

Одним из заключительных номеров праздника стал танец «Разноцветный хоровод». Девочки в пышных

платьях и с большими бантиками на голове, похожие на принцесс, выпорхнули на сцену.

Парнишки же, деловито выйдя на суд зрителей, исполнили танец «Казачок», сорвав бурный шквал аплодисментов.

В конце дня рождения, как это положено по традиции, дети пели «Каравай» и водили хоровод. На празднике собралось настолько много ребятишек, что они даже не уместились в один круг, - не растерявшись, воспитатели создали второй. Потом все вместе: и воспитатели, и дети - задули на большом каравае двадцать свечей.

Безусловно, грамоты, награды и призы – это достойная награда за работу, но педагоги считают, что основной подарок для них - здоровые и резвые детишки.

В данное время детский сад посещают более 130 детей в возрасте от двух до 6,5 лет. Расти и развиваться девочонкам и мальчишкам помогает педагогический коллектив детского сада, а это 14 педагогов, старший воспитатель, два музыкальных руководителя и повара. Уже более двух лет детский сад «Серебряное копытце» возглавляет Ирина Куманеева.

- У нас сложился хороший и дружный коллектив. Основной его костяк состоит из педагогов, которые работают в детском саду с самого его основания: это Оксана Терентьева, Венера Шульгина, Надежда Горбова, Елена Малинина, Людмила Мосеева, Надежда Макарова, Ирина Зуева, Людмила Потехина. Родители постоянно принимают активное участие в жизни детского сада, вместе с детьми участвуют в различных конкурсах, всегда откликаются на наши просьбы. Мы одна большая семья.

**Ксения МАЛЫШЕВА**



## КАЛЕЙДОСКОП

# SALDA-BABY-7

"salda-baby-7"  
один голос За

Арсений Сутормин



*Как тепло в подмышке мишки! –  
Он мой самый лучший друг,  
А без добрых его рук  
Скучно мне и грустно слишком...*

КОРПУНКТ ГАЗЕТЫ «САЛДИНСКИЙ РАБОЧИЙ»  
находится по адресу: В.Салда, ул.Парковая, 12А, офис 111

Дни работы: понедельник, вторник, четверг, пятница

с 10.00 до 14.00 работа с читателями; с 14.00 до 18.00 работа с клиентами  
службы знакомств «РАНДЕВУ» и участниками конкурса «SALDA-BABY-7»  
(консультации по телефону 89028779984)

с 10.00 до 18.00 ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ОБЪЯВЛЕНИЙ, ПОЗДРАВЛЕНИЙ, ПОД-  
ПИСКА НА ГАЗЕТУ. Телефоны для справок: 5-19-35.

Реклама L17022012

17%\*  
годовых

8-800-100-7-100  
[www.express-bank.ru](http://www.express-bank.ru)

250 000 р.  
кредит за 15 минут\*\*

Информация по ТП «Надежный». \*Сумма: 100 т.р.-750 т.р.  
Ставка: 16,5%-20% в год. Срок кредита: 1 год-5 лет.  
Возможно присоединение к страховкой программе - 0,4%  
в мес. от суммы кредита, при отказе - ставка 23,5-27% в  
год. Штраф за факт просрочки платежа - 400 р. Досрочное  
погашение - от 30% платежа, но не менее 3 т.р.  
Требования к заявителю: положительная кредитная  
история в ОАО КБ Восточный, гражданство РФ, возраст от  
21 до 75 лет с учетом срока кредита. Банк вправе отказать  
в предоставлении кредита без указания причин. \*\*Время  
от получения положительного решения по кредиту до  
момента получения наличных. ОАО КБ «Восточный»

Адрес:

ВОСТОЧНЫЙ  
ЭКСПРЕСС БАНК

# КАМЕННОЕ МАСЛО

## АЛТАЙСКИЙ ЦЕЛИТЕЛЬ



Пишу Вам, а у самой слезы наворачиваются! Трудно найти слово, но я попробую. Мне 71 год. У меня так называемый «букет» заболеваний! После второго инсульта стала ходить с двумя палками. Дорога до магазина за хлебом превращалась в самую настоящую пытку. Казалось, что болит каждый сустав моего тела, была отышка, давление постоянно скакало, было ощущение, что сердце сейчас из груди выпрыгнет. Что я только не прибывала, какие лекарства только не пила, но результатов постоянных не было практически, ни каких. Как то в очередной раз притягившись в больницу на приём на двух своих палках (дорога до больницы занимает у меня 2,5 часа), я поняла, что в этой жизни уже не увижу облегчения. Врач посмотрел на меня, посмотрел мою историю болезни и порекомендовал природное средство. После того как я пропила первый курс Каменного масла заметила, что отышка стала меньше и давление перестало так «скакать». После второго курса пропали боли в суставах, появилась какая то жизненная энергия, улучшились показатели крови и даже румянец появился на щеках! Каменное масло плюс уже полгода и на последнюю продажу пришла уже с одной палкой. Это действительно «чудо нашей матушки природы». Я очень благодарна Вам, что вы привезли нам Каменное масло.

Святкова Л. И. г. Сочи.

Ещё в древних легендах говорится, что в глубине Алтайских гор хранит природу не только каменья самоцветные, но и редкость редкую – белое каменное масло, которое так чисто, что ценится дороже золота. Но природы пока хранит свою тайну, почём и где позволяет каменное масло, которое встречается только в труднодоступных местах: расщелинах скал, пещерах. Его очень сложно добывать. И только знающие старожилы могут заготовить каменное масло, а место заготовок передают по наследству. Перечень болезней, при которых положительно применяется каменное масло, внушительный! Начинается список заболеваний от самых простых и распространенных как ОРЗ и грипп, заканчивая такими серьёзными, как сахарный диабет и онкология. Это вещество имеет в своём составе рекордное количество микроэлементов жизненно необходимых организму человека. В нём 49 микроэлементов – калий, натрий, кальций, фосфор, кремний, магний, железо, медь, йод, а также золото, серебро, платина и др. Уникален как состав, так и высокая концентрация. Этим объясняется его эффективное влияние на работу человеческого организма, его отдельных систем и органов, вплоть до клеточного уровня. При хроническом течении болезни, и особенно при онкологии присутствуют определённые нарушения микроэлементного баланса. А каменное масло способно восстанавливать микроэлементный баланс в организме, причём очень тонко и точно. Оно способно также нормализовать состав крови. Каменное масло можно применять почти при всех заболеваниях, так как оно повышает защитные функции организма. Поражает его быстрое и эффективное действие при лечении многих заболеваний. Например, при расстройстве желудка достаточно двух глотков, чтобы через 5-10 минут всё нормализовалось. Вот практический перечень заболеваний при котором наблюдались положительные результаты: гипертония (всех групп), язва желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечные расстройства, болезни печени, геморрой, гнойно-инфекционные раны, гнойные язвы, костногуберкулёзные процессы, головные боли, мигрень, головокружение, эпилепсия, общие паралич и паралич лицевого нерва, воспаление молочной железы, кровотечение из легких, воспалительные и аллергические процессы, практические все хронические заболевания, ангин (так же гнойная), насморк, катара верхних дыхательных путей, кашель, воспаления, дефекты тканей женских половых органов и других женских болезнях (эррозия, мастопатия и т.д.), бесплодие мужчин и женщин (можно делать микроэпизмы и тампонирование), улучшение половой функции, тромбофлебиты. Масло широком применяется при лечении бронхиальной астмы, туберкулеза и хронического бронхита. Его употребляют при заболеваниях желудочно-кишечного тракта и как отхаркивающее средство. Такое масло является общекрепляющим, противотуберкулёзным средством и способствует постоянному обновлению старых клеток на новых (омоложение). Каменное масло помогает при радикулите, ревматизме, полиартрите, остеохондрозе и других заболеваниях, связанных с суставами (используется во внутрь и в виде компрессов). Его можно использовать при алгологизме, отравлениях, избыточном весе, занятиях, гепатите (всех форм), запорах и изжоге, мочекаменной болезни, паразитарных заболеваниях кожи (в виде компрессов) и в качестве антибиотика. Хорошие результаты наблюдаются при инсульте и инфаркте, а так же сахарном диабете (применяется в виде раствора, компрессов и протирок). Одно и самых важных его действий – это эффективное использование при всех формах онкологии, значительно облегчает восстановительный послеоперационный период, устраивает нежелательные последствия хими и радиотерапии, его успешно используют между курсами противоопухолевого лечения. И, что важно, каменное масло очень просто приготовления – обыкновенный водный раствор. При длительном употреблении водного раствора приятным сюрпризом может стать улучшение зрения, нормализация веса тела, уменьшение седины и улучшение структуры волос. Особенно эффективно каменное масло при лечении ожогов. Боль снимается, буквально, через несколько секунд. Происходит полная регенерация, рубцов не остаётся.

**Будьте предельно внимательны!!! Вместо полезного очищенного Каменного масла, Вам могут продать дешевый сырец (неочищенное Каменное масло) !!!**

**ОХ УЖ ЭТИ ГОДЫ!** Я уже далеко не молодой! Мне 82 года! В мои годы много болячек накопилось! Испытывала проблемы с желудком, болят суставы, сердечно даёт о себе знать, давление постоянно скакает и снять их могут, бессонница мучает. Какие только лекарства я только не пробовала! Реального результата так и не получила! Мои хороший знакомый посоветовал **натуральный продукт «Каменное масло»**. Принес мне статью и сказал, чтобы я позвонила по любому из трёх телефонов, в Центр консультаций. Там я узнала, когда будет выставка у нас в городе. Вот уже 3 месяца принимаю этот уникальный продукт. Результаты не заставили себя долго ждать. После первой недели приема улучшился аппетит, нормализовалось давление, да и желудок стал вести себя спокойнее. Беспокоила язва 12 перстной кишки. Сейчас языка начала рубцеваться. Пронали боли в суставах. Ну а самое главное, я совсем отказалась от лекарственных препаратов. Большое спасибо! **Владимир Александрович, г. Ейск**

**МНЕ СКАЗАЛИ: ПЕЙ!** Мне 66 лет. Уже на протяжении 6 лет, борюсь с онкологией. Кому ни повезло, как и мне, знает, что это такое. Каждый день горы лекарств и процедур. Принесли мне родственники **Каменное масло и сказали: ПЕЙ!** Принимаю КМ с августа 2011 года. За все время болезни первый раз УЗИ показало, что остановился рост метастаз в печени. Принимаю дальше и жду сий новых результатов. Низкий Вам поклон! Сейчас не пропускаю ни одну Неверов Л. И., г. Волжский.

Узнать подробнее о КАМЕННОМ МАСЛЕ, получить консультацию специалиста по его эффективному применению и приобрести Вы сможете:

**31 марта г. Н. Салда с 10 до 11 часов в ДК им. Ленина, ул. К.Маркса, 2**

Для справок: ☎ 8(918)272-2887, ☎ 8(928)661-4337, ☎ 8(903)410-2272  
Цена 1 упаковки **550** руб. Профилактический курс - **4** упаковки. При хронических заболеваниях - **6** упаковок.  
Количество продукции ограничено.

Для писем и заказов: 350000, г.Краснодар, а/я 3752, Смородина Н.В.

**О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ**

**ВМЕСТЕ ПО ЖИЗНИ!** Решали лечиться Каменным маслом вместе с мужем. У меня камни в желчном пузыре, аритмия сердца, суставы болят и проблемы с желудком. У мужа варикозное расширение вен, давление скакает, пероран уже 15 лет и проблемы со зрением. Пропили КМ уже 2 месяца, за это время улучшилось состояние здоровья! Работа ЖКТ стала на много меньше болей в желудке. УЗИ показало, что в желчном пузыре **меньше камней стало**. Нормализовалась работа сердца, пропали боли в суставах и общее состояние стало бодрее! А у мужа кожа стала чище, гораздо, блёшки стали розовыми. Боли в ногах прошли, вены стали мягче и меньше и зрение улучшилось. Удивительно но даже лекарства, которые прописывал нам врач, ни давали такого результата! Всем советуем!

Табурикина Г. А., 62 г.г. Краснодар

**МОЗГОВОЙ ШТУРМ ИЛИ ШТОРМ?** В 2005 году меня осчастливило инсемический инсультом мозга (правосторонне кровоизлияние в мозг), в итоге из один год сразу три микроКИССУЛЫ! Даивание взлетело по любому поводу и без повода! Паралич левой половины тела. Страшные головные боли, постоянный шум в ушах, повышенная потливость и блешины в глазах. Я утверждал, что каменное масло мне помогло избавится от моих проблем! Кто после инсульта сможет пробежать или пройти в стуки 50 км в горной тайге ??? Честно, после того как я пропил каменное масло я вновь стал заглядываться на женщин! Мой сын постоянно мучился изжогой! И сейчас забыл вкус соли! Низкий Вам поклон! Краевченко Л.И., 70 лет, г.Барнаул, Алтайский край

Пенсионерам и инвалидам

**СКИДКА 33%**

**МАЗЬ - Которую ждали Все!**

Теперь у тех, кто потерял надежду в борьбе с недугом или просто думает о своем здоровье и о здоровье близких, есть надежный и незаменимый помощник – уникальная мазь «Бальзам».

Компоненты, содержащиеся в мази «Бальзам»: (вытяжка из пантов марала, масло кедровое, воск пчелиный, мумие, каменное масло, живица кедровая, прополис, экстракт зверобоя), безусловно обладают широким общим оздоровительным эффектом и позволяют устранять распространенные болезни, вторгающиеся в жизнь миллионов людей. Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах заболеваний.

При комплексном применении Каменного масла вовнутрь и мази наружно, положительные результаты практически при всех заболеваниях усиливаются вчетыре раза.

**ВНИМАНИЕ:** Наша мазь изготовлена только на натуральной основе, без применения синтетических эмульгаторов, стабилизаторов, консервантов и других структурообразователей. Исключительно натуральные компоненты обладают высокой активностью и имеют интенсивную окраску самой мази, но при нанесении на кожу мазь не окрашивает кожу, т.к. обладает сильными проникающими свойствами через верхние слои кожи. Молекулярная масса мази схожа с клеточной массой, благодаря чему проникающая способность достаточно высокая. Эффективность мази при соблюдении правил применения более 90%. Мазь «Бальзам» помогла тысячам больных, поможет и Вам!

Цена 1-й упаковки **350** рублей. Применять можно постоянно!

**ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ (34345) 3-07-07**

## АВТОЛАЙН



автошкола

**НАБИРАЕТ ГРУППУ НА ФЕВРАЛЬ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ НА КАТЕГОРИЮ «В»**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**

**РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА!**

Обращаться по адресу:  
Верхняя Салда, Воронова, 13, корп. 1,  
Телефоны: (34345) 4-77-03,  
8-908-913-9770, 8-908-634-4068  
Часы работы: пн-пт - с 9.00 до 18.00

**6 видов возможен монтаж** **ЛАМИНАТ**  
тел.: 555-21, 8-92222-709-21 Верхняя Салда, ул. Ленина, 56, оф. 5

8 (34345) 5-55-21; 8-922-227-09-21

**ДВЕРИ:**

- входные от **3500**

- межкомнатные от **1000**

**АРКИ от 3500**

**Более 300 моделей!**

В.Салда, ул. Ленина, 56, оф. 5,

(за автовокзалом)

ул. Воронова, 10 мат. "Мечта"

[www.kompasvs.ru](http://www.kompasvs.ru)

УДАР ПО ЦЕНАМ

**КАЖДУЮ СРЕДУ МАРТА - 14, 21, 28**

**Кур-несушек с 13 до 14 ПРОДАЖА**

**Кур-молодок**

**(белые и рыжие)**

При покупке 9 кур -  
10-я в подарок!  
Н.Салда



**ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие для вырубки кустарника под ЛЭП. Вахтовый метод.**  
**8 (34369) 3-28-60**  
**// 89655028501 // 89058067719**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ**  
(установка водоподъемного оборудования)

8 922 208 01 87; 8 904 170 72 93

**Городской ломбард**  
мы переехали!  
в.салда, ул. воронова,2  
**займы под залог ювелирных изделий**



**Уральский ювелирный оптовый центр**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Свидетельство ПИ № ФС11-0991 от 11.12.2006.  
Подпись индекс газеты - 53830

Издатель:  
ООО «Газета» «Салдинский рабочий»,  
624742, г.Н.Салда, пл. Свободы, д.9,  
т. 3-07-07.  
Учредитель:  
ООО «Газета» «Салдинский рабочий»

Редакция газеты:  
624742, г. Н.Салда, пл. Свободы, 9  
Телефоны: 3-07-07 или 3-03-23. E-mail: saldarab@mail.ru  
Главный редактор - И.С. Долгих  
Верстальщик-дизайнер - М.И. Гайкович  
■ - печатается на правах рекламы. За допущенные в готовых рекламных моделях ошибки редакция ответственности не несет.

Типография:  
ГУПСО «Нижнетагильская типография»  
622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81  
Газета отпечатана в типографии  
ГУПСО «Нижнетагильская типография»  
с готовых диапозитивов

Подписано в печать 21.03.2012 г.  
по графику - в 20.30  
фактически - в 20.00  
Цена свободная.  
Тираж 4250 закз № 1094